

Álmosd, 2020. március 30.

ÁLMOSD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT AZ ÁLMOSDI CHERNEL JÓZSEF ÖNKORMÁNYZATI ÓVODA ÉPÍTÉSE

TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00038

Álmosd Község Önkormányzata 2016-ban pályázatot nyújtott be a TOP-1.4.1-15 kódszámú A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című felhívásra. A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programokat Irányító Hatósága pozitív elbírálásban részesítette a TOP-1.4.1-15-BK1-2016-00038 azonosítószámú 3 csoportos új óvoda építése tárgyú pályázatot, mely 200 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást jelentett a beruházás megvalósításához. A kivitelezés sikeresen befejeződött, a projektben vállalt, megépítésre irányuló fejlesztések megvalósultak, jelenleg a projekt pénzügyi zárása zajlik.

Az előkészítés, tervezés és a közbeszerzési eljárás eredményes befejezését követően az építkezés 2018. nyarán indult meg. A beruházás keretében a meglévő óvodával szomszédos területen, az 512 hrsz-ú telek területén épült fel az új óvoda épülete, mindemellett egy, az óvodát körülölelő játszóudvart is létrehoztak. Az intézmény 3 foglalkoztatási egységet tartalmaz a hozzájuk tartozó kiszolgáló helyiségekkel a vonatkozó jogszabályok és előírások alapján. Az épület teljes körűen akadálymentesített és energetikailag korszerű, a jogszabályi előírásoknak megfelelően készült.

Álmosd településen 200 éves múltja van az óvodai nevelésnek, így a település vezetése kiváló lehetőségként tekintett a TOP-1.4.1-15 kódszámú, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című pályázati felhívásra, melynek keretében 200 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültek.

Tóth Sándor polgármester köszönetét fejezi ki a projekt lebonyolításában résztvevőknek a közreműködésért.

A pályázattal kapcsolatban információ kérhető:

Álmosd Község Önkormányzata

4285 Álmosd, Fő út 10.

Tóth Sándor polgármester,

polgarmester@almosd.hu